@O/eoweb

HYDRAULIC VALVES AND COMPONENTS

COUNTERBALANCE VALVES
VALVOLE DI BILANCIAMENTO




@ VB c B Valvole di bilanciamento singola a bullone per centro aperto
O@OWHA‘S Bolt-fitting single counterbalance valves for open center

01 02 03 04 05
Codice ordinazione
Ordering code VBCB 380
01 Valvole di bilanciamento singola a bullone per centro aperto VBCB

(Bolt-fitting single counterbalance valves for open center)

Dimensione
02 (Size) BSPP 3/8 380
Incremento pressione al giro
) Ro1:4.25 (Press. increase)
PE%S " 78 bar/al giro
Molla (1131 PSl/turn) Taratura standard
(Spring) (Std. setting) 1
30/210 bar Q=51/min 200 bar
(435/3045 PSI) Incremento pressione al giro (2900 PSI)
. (Press. increase)
Rp1:8.75 160 bar/al giro
Schema idraulico - Hydraulic circuit (2320 PSl/turn)
03
C2 C1
T T Incremento pressione al giro
! | Rp1:4.25 (Press. increase)
‘ - ‘ Molla 135 bar/al giro (1958 PSl/turn) Taratura standard
! | | (Spring) (Std. setting) )
‘ o P ‘ 60/350 bar Q=5 /min 350 bar
! e = i (870/5075 PSI) Incremento pressione al giro (5075 PSl)
| i | Ro 1875 (Pres.increase)
‘ } P12 160 bar/al giro
R R (2320 PSl/turn)
V2 \2
Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
04 Materiale
(Material)
Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
Rapporto 1:4.25 Standard /
05 dipilotaggio
oune! g (Pilot ratio) 1875 3
i Performances
( <
['* T2
[PSI]  [bar]
‘ s 180 1 12
i Sls
NE = — < 150 | 10
= AT I
C,, oz i 120 8
I K | T Cc2-5Vv2
S 9 | 6
3
145 e s 60| a v25C2
83 29 157 [1045]"
(0.33) (1.14) (0.62)
38 59 30| 2
(0.15) (2.32)
o' o0 [l/min]
0 10 20 30 40 50
[USsgpm]
mm 0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
(Inches)
Dati tecnici - Technical data Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) o Portata max Pressione max Peso approssimativo
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) P A Max flow Max pressure Approx weight
Type Uimin-USgpm bar/Ps kg/lb
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F BSPP
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) VB(B380 38 40(10.6) 3503075) 124(273)
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
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Valvole di bilanciamento a bullone singola per centro aperto a taratura fissa
Bolt-fitting single counterbalance valves fixed setting for open center

@Oéoweé VBZ B

01 02 03 04
Codice ordinazione
Ordering code VBZB 380 2
il o1 Valvole di bilanciamento a bullone singola per centro aperto a taratura fissa VBZB
1 - l (Bolt-fitting single counterbalance valves fixed setting for apen center)
\_/ 02 Dimensione (Size) BSPP 3/ 380
03 Taratura (Setting) Q=5 I/min 350 bar (5075 PSI) 2
Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
04 Materiale (Material)
Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
Rapporto di pilotaggio (Pilot ratio) 1:4.25
Performances
[PSI]  [bar]
Schema idraulico - Hydraulic circuit 180 1 12
150 | 10
C2 Cl
! 120 8
! i c2-5V2
\ 1 ‘ 9| 6
| | | v2>c2
| O ¢ - ‘ 60| 4 %
i ‘ 30| 2
T T v o' o [i/min]
0 10 20 30 40 50
[USsgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
ol
[NESS
& - ik
C2 g ;r)
N § - <
% . ! _ V1 ¢
vl %) |
S |
IS
145 (0.04) Cl
(0.57) 12,5 A
8 29 16 (047 mm
1037 (1.14) (0.63) (Inches)
3.8 59
0.15] 232)
Dati tecnici - Technical data Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) o Portata max Pressione max Peso approssimativo
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) Ty[; o A Max flow Max pressure Approx weight
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 Vmin-USgpm bar/Ps] kg/lb
Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F VBZB380 BSPP3/8 20106 350 (5075 1240273
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) (106) (5073) 24(273)
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso. sales@oleoweb.com « Aggiornamento/Update 18R-2018 83
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@ VB c A Valvole di bilanciamento doppia a bullone per centro aperto
O@OW&'& Bolt-fitting double counterbalance valves for open center

01 02 03 04 05
Codice ordinazione
Ordering code VBCA 380
01 Valvole di bilanciamento singola a bullone per centro aperto VBCA

(Bolt-fitting single counterbalance valves for apen center)

Dimensione
02 (Size) BSPP 3/8 380

Incremento pressione al giro
(Press. increase)

Rp1:4.25 78 bar/al giro
Molla (1131 PSl/turn) Taratura standard
; i PO (Spring) (Std. setting)
Schema idraulico - Hydraulic circuit 30/210 bar Q=5 \/min 200 bar 1
(435/3045 PSI) Incremento pressione al giro (2900 PSl)
S 1 R - S R 1:8.75 (Press. increase)
[ T P 1215 160 bar/al giro
| | (2320 PSl/turn)
ol L 5
\ Q r E**""*J:M @ \ Incremento pressione al giro
! L B Ne-d ! Rp 1:4.25 (Press. increase)
‘ mgaar ‘ Molla 135 bar/al giro (1958 PS)/turn) Taratura standard
-] S (Spring) (Std. setting) 2
Vi V2 60/350 bar Q=5 I/min 350 bar
(870/5075 PSI) Incremento pressione al giro (5075 PSl)
. (Press. increase)
Performances Rp1:875 160 bar/al giro
(2320 PSi/turn)
[psI]  [bar]
180 1 12
Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
150 | 10 .
04 Materiale
120 8 (Material)
90| 6 Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
60| 4
30| 2 1:4.25 Standard /
) Rapporto
oo [fmin} 05 dipilotaggio
0 10 20 30 40 50 0 - (Pilot ratio)
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 1:8.75 8
150
(5.90)
22
[0.87]
) T < , D)
i c2
. == =i
‘ H=l ., =B
1.3
14,5 005 V1A al”?
(0.57]
8,3 29 157 46,5 max 20 110 20 46,5 max
10.33/ (1.14) (0.62) (1.83 max) 10.75) (4.33) (0.79) (1.83 max) mm
{ (Inches) }
Dati tecnici - Technical data Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) i Portata max Pressione max Peso approssimativo
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) Code A Max flow Max pressure Approx weight
|/min-US bar/PSI kg//b
(Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 fmin-USgpm ar/ 9/
Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C 4F +122°F VBCA3S0 BSPP3/8 40106 350 (5075 2320511
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) (106) (5075) A2(5.11)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
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@ VB c L Valvole di bilanciamento singole per centro aperto
O@OWHé Single counterbalance valves for open center
) o 01 02 03 04 05
Codice ordinazione VBCL

‘ Ordering code

01 Valvole di bilanciamento singole per centro aperto (Single counterbalance valves for apen center) VBCL

BSPP 1/4 140
Dimensione
02 (Size) BSPP 3/8 380
BSPP 1/2 120
Incremento pressione al giro
Rp 1:4.25  (Press. increase)
Molla 78 bar/al giro (1737 PSi/turn) ~ Taratura standard
(Spring) (Std. setting) 1
30/210 bar ) ) Q=5 1/min 200 bar
(435/3045 PSI) Incremento pressione al giro (2900 PSI)
. . L Rp1:8.75  (Press. increase)
Schema idraulico - Hydraulic circuit 160 bar/al giro (2320 PS\/turn)
C2 C1 s ) )
T —-1 Incremento pressione al giro
! ! Rp1:4.25  (Press. increase)
‘ | Molla 135 bar/al giro (1958 PSl/turn)  Taratura standard
‘ L (Spring) (Std. setting) 2
| A | 60/350 bar . ) Q=5 1/min 350 bar
i | ‘ (870/5075 PS)) Incremento pressione al giro (5075 PSl)
‘ O I AK paprnny ‘ Rp1:8.75  (Press. increase)
! L ! 160 bar/al giro (2320 PSl/turn)
L | | J Materiale Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
a 7V§ o 7V{ 04 (Material)
Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
Performances Rapporto 1:4.25 Standard /
05 dipilotaggio
(Pilot ratio) 1:8.75 8
[psi]  [bar]
180 | 12 .
Dati tecnici - Technical data
150 | 10
120 8 Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
%0 | 6 Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
60| 4 Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
30| 2 Max contamination index with filter
ol o Ymin] Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
o 10 20 30 40 50 60 i Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
0 2,5 5 7.5 10 12,5 15 Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
G
F
A A 3 -
C C2 o s
: @ |
0 = N
®S
: &
5 Vi V2
A A
D
H
E mm
L 46,5 mox (Inches)
(1.83 max)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tino Portata max  Pressione max Peso approssimativo
I pe A Maxflow  Max pressure B C D E F G H L M N S Approx weight
P I/min-USgpm ~ bar/PS| kg/lb
VBCL140 BSPP 1/4 30(7.9) 65 0,98 (2.16)
49(1.93) 23(0.97) 58(2.28) 81(3.79) 66(2.60) 95(3.74) (é 2%) 36(1.42)
VBCL380 BSPP 3/8 40(10.6)  350(5075) 29(1.14) 51(2,01) ’ 6,5 (0.26) 0,92(2.02)
VBCL120 BSPP 1/2 60 (75.9) 59(2.32) 21(0.83) 63(2.48) 84(3.31) 67,5(2.66) 100(3.94) 9,5(0.37) 40(1.57) 1,09 (2.40)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
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@ VB c L Valvole di bilanciamento singole per centro aperto
O@OWHé Single counterbalance valves for open center

01 02 03 04 05
Codice ordinazione
Ordering code VBCL 340 2 5
o1 Valvole di bilanciamento singole per centro aperto VBCL

(Single counterbalance valves for open center)

02  Dimensione (Size) BSPP 3/4 340

Incremento pressione al giro
(Press. increase)

Schema idraulico - Hydraulic circuit Rp16.2 143 paral giro
. (2074 PSl/turn) Taratura standard
c2 C1 Molla (Spring) (Std.setting)
ﬁ 1 03 60/350 bar Q=5 I/min 350 bar 2
i | (870/5075 PSl) (5075 PS)
i ‘ Incremento pressione al giro
1 ! . (Press. increase)
i i | Rp1:106 242bar/al giro
Eel I . . (3509 PSi/turn)
L ] . J 04  Materiale (Material) Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
V2 Vi
Performances 1:6.2 /
05 Rapporto di pilotaggio
(Pilot ratio)
[psi]  [bar] 1:10,6 n
180 112
150 | 10 Dati tecnici - Technical data
120 8
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
0| 6 CZoN2 Va2 Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢5t)
60| 4 Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
30| 2 Max contamination index with filter
ol o W] Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4F +176%F
0 20 40 60 80 100 120 - Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
0 5 10 15 20 25 30 o Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
G
E
A A 45 >
ci c2 <k
s ‘ ‘
ah
|
@% o z - i
®% L
|
: &
V1 V2
B A A
D
H
mm E
(Inches)
L 43,5 max
(1.71 max)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tino Portata max Pressione max Peso approssimativo
7 P o A Max flow ~ Max pressure B C D E F G H L M N S Approx weight
P I/min-USgpm ~ bar/PS/ ka/lb

VBCL340 BSPP 3/4 120(31.7)  350(5075) 39(1.54) 69(2.72) 20(0.79) 94(37) 72(2.83) 120(4.72) 96(3.78) 140(5.51) 9,5(0.37) 50(1.97) 10,5(0.41) 2,54(5.59)

: _ | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
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@ VBZ L Valvole di bilanciamento singole per centro aperto a taratura fissa
O@OWHé Single counterbalance valves fixed setting for open center

01 02 03 04
Codice ordinazione VBZL 2
Ordering code
.‘ o1 Valvole di bilanciamento singole per centro aperto a taratura fissa VBZL
‘ (Single counterbalance valves fixed setting for open center)
® BSPP 1/4 140
02 Dimensione (Size) BSPP 3/8 380
BSPP 1/2 120
05 Taratura (Setting) Q=5 I/min 350 bar (5075 PSI) 2
Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
04 Materiale (Material)
. . oL Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
Schema idraulico - Hydraulic circuit
c2 C Rapporto di pilotaggio (Pilot ratio) 1:4.25
== _x —-1
\ P ! Performances
K< IE 777777 .
‘ } [psi]  [bar]
) PR R 180 f 12
V2 \2
150 | 10
120 | 8
Dati tecnici - Technical data
P 6
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) 60| 4
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 30| 2
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Masx contamination index with filter o' o0 [i/min]
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4%F +176°F ° 10 20 30 40 50 60 [USgpm]
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122F 0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
G
F
A A 33

T0.1¢)

Cl Cc2 (1.30) ~

= C} ‘ —
I8} z |
@S
. &
Vi V2
B A A
D
mm
H (Inches)
E
L 7,8
(0.31)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tino Portata max  Pressione max Peso approssimativo
I pe A Maxflow  Max pressure B C D E F G H L M N S Approx weight
P I/min-USgpm ~ bar/PS| kg/lb
VBZL140 BSPP 1/4 30(7.9) 0,91(2.00)
49(1.93) 23(0.97) 58(2.28) 81(3.719) 66(2.60) 95(3.74) 6,5(0.26) 36(1.42)
VBZL380 BSPP 3/8 40 (10.6) 350 (5075)  29(1.14) 51(2,01) 6,5 (0.26) 0,85(1.87)
VBZL120 BSPP 1/2 60(75.9) 59(2.32) 21(0.83) 63(2.48) 84(3.37) 67,5(2.66) 100(3.94) 9,5(0.37) 40(1.57) 1,02(2.24)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso. sales@oleoweb.com « Aggiornamento/Update 18R-2018 87
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@C%'oweé VCCI.

Valvole di bilanciamento singole per centro chiuso
Single counterbalance valves for closed center

01 02 03 04 05
Codice ordinazione VoL S
‘ Ordering code
01  Valvole di bilanciamento singole per centro chiuso (Single counterbalance valves for closed center) ~ VICCL
BSPP 1/4 140
02  Dimensione (Size) BSPP3/8 380
BSPP 1/2 120
Incremento pressione al giro
. (Press. increase)
Rp 1:4.25 "
Molla 7;;1??;{;}9'"’ Taratura standard
(Spring) ( turn) (Std. setting)
30/210 bar Incremento pressi ! Q=5 1/min 200 bar
pressione al giro
Schema idraulico - Hydraulic circuit (435/3045 FS1) Rorags  (Pressinaedse (2900 PS))
ple. 160 bar/al giro
Ci (2320 PSl/turn)
7 03
i Incremento pressione al giro
. (Press. increase)
! Rp 1:4.25 >
‘ Molla 1’3;53‘;’,;?: giro Taratura standard
‘ (Spring) ( urn) (Std. setting) 3
| 60/350 bar " . Q=5 1/min 350 bar
| Incremento pressione al giro
‘ (870/5075 PSl) Ro 1875 (Press increase) (5075 PSI)
R ple. 160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)
Performances 04 Materiale (Material) Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
05 Rapporto di pilotaggio 1:4.25 Standard !
(Pilot ratio) 1875 8
[PSI]  [bar] 0.
180 112
V2->C2
150 | 10 120 Dati tecnici - Technical data
120 8
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
%0 6 Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢5t)
60| 4 (lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
30| 2 Max contamination index with filter
ol o {min] Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
0 10 20 30 40 50 60 ; ) Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
'USgpm, N
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 * Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
G
E
A A -
cl c2 130 s
s N ‘
Y
o z [ | S |
S I
2>
s o
Vi V2
B A A
D
H
mm
E { (Inches) J
L 57.3
(2.26)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tino Portata max  Pressione max Peso approssimativo
I pe A Maxflow  Max pressure B C D E F G H L M N S Approx weight
P I/min-USgpm  bar/PS| kg/lb
VCCL140 BSPP 1/4 30(7.9) 1,02 (2.24)
49(1.93) 23(0.91) 58(2.28) 81(3.719) 66(2.60) 95(3.74) 6,5(0.26) 36(1.42)
VCCL380 BSPP 3/8 40(10.6)  350(5075) 29(1.14) , 6,5(0.26)  0,98(2.16)
VCCL120 BSPP 1/2 60(15.9) 59(2.32) 21(0.83) 63(2.48) 84(3.31) 67,5(2.66) 100(3.94) 9,5(0.37) 40(1.57) 1,15(2.53)
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otowes IBLP

Valvole di bilanciamento singole per centro aperto
Single counterbalance valves for open center

01 02 03 04 05
Codice ordinazione VBLP
il Ordering code
. ‘ 01 Va‘lvole di bilanciamento singole per centro aperto VBLP
(Single counterbalance valves for open center)
. BSPP 3/8 380
02 Dimensione (Size)
b - BSPP 1/2 120
Incremento pressione al giro
' Rp 1:4.25 (Press. increase)
o 78 bar/al giro
Molla (Spring) (1131 PSl/turn) };{jt;’;;f;;)"dard
30/210 bar o Q=5/min200bar
(435/3045 PSI) Incremento pressione al giro (2900P5)
Ro 1:8.75 (Press. increase)
Schema idraulico - Hydraulic circuit PEE1S 160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)
03
Incremento pressione al giro
(Press. increase)
Rp 1:4.25 :
135 bar/al giro
Nollsorng (1958 PS)/turn) }g’trjt;’;;f;;)”dard
60/350 bar v 2
(870/5075 PSI) Incremento pressione al giro %‘0;5'{0';'/5" 350 bar
Ro1:8.75 (Press. increase)
ple. 160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)
Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
04  Materiale (Material)
Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
Performances
05 Rapporto di pilotaggio 1:4.25 Standard /
P {PIIOIl faflo) 1:8.75 8
180 1 12
Dati tecnici - Technical data
150 | 10
120 8 Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
9| 6 Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
60 | 4 Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
30| 2 Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F
ol o [/min]
0 10 20 30 40 50 60 Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 [usapml Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
91
[3.58)
52
12.05)
40 32
71.57] 17.28]
R A A
©f3 Cl c2
/SR
69%
25
0 S8 - 1 L
\ ] ~ VT T | W
KX M
8 ~|s A A
19,5
0.77)
21 mm
(3.58) (Inches)
38 109 46,5 max
1015 14.29) (1.83 max)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tipo A Portata max (I/min) ~ Pressione max (bar) B C | M Peso approssimativo (kg)
Type Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) Approx weight (Ib)
VBLP380 BSPP 3/8 40(10.6) 29(1.14) 54(2.13) / / 1,21(2.63)
350 (5075)
VBLP120 BSPP 1/2 60(75.9) 34(1.34) 64 (2.52) 54(2.13) BSPP 1/4 1,59 (3.46)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.

OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.
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Hotowes IBLZP

Valvole di bilanciamento singole per centro aperto a taratura fissa
Single counterbalance valves fixed setting for open center

01 02 03

VBZP 2

Codice ordinazione
Ordering code

Valvole di bilanciamento singole per centro aperto a taratura fissa

. 0 (Single counterbalance valves fixed setting for apen center) Vezp
. BSPP 1/4 140
02 Dimensione (Size) BSPP 3/8 380
BSPP 1/2 120
05 Taratura (Setting) Q=5 I/min 350 bar (5075 PSI) 2
Schema idraulico - Hydraulic circuit Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
cl 04 Materiale (Material)
””” - 1‘ Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
! Rapporto di pilotaggio (Pilot ratio) 1:4.25
el |
‘ Performances
Vi [PSI]  [bar]
180 1 12
Dati tecnici - Technical data 150 | 10
120 8
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
90| 6
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
60| 4
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter 30| 2
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F ol o [min]
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4%F +122°F ° 0 2 3 a0 0 [USgpm]
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 0 25 5 75 10 125 15
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
91
[3.58)
52
2.05)
40 32
11.57) 71.26]
N A
o2 c1 c2
mad N L
0 38 —H— - - —E—
| e
| |
1 ] - V1 ;21 V2
o M
B ~is A Al
19,5
(0.77)
91
(3.58) { mm }
(3',3 (BZ, %fﬁl (Inches)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tipo A Portata max (I/min) ~ Pressione max (bar) B C | M Peso approssimativo (kg)
Type Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) Approx weight (Ib)
VBZP380 BSPP 3/8 40(170.6) 29(1.14) 54(2.13) / / 1,14 (2.50)
350 (5075)
VBZP120 BSPP 1/2 60(75.9) 34(1.34) 64(2.52) 54(2.13) BSPP 1/4 1,52 (3.34)

90 sales@oleoweh.com  Aggiornamento/Update 18R-2018
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@C%'oweé V B I. F

Valvole di bilanciamento singole per centro aperto - flangiate
Single counterbalance valves for open center - flanged version

01 02 03 04 05
Codice ordinazione VBLF
Ordering code
o1 Valvole di bilanciamento singole per centro aperto - flangiate VBLE
(Single counterbalance valves for open center - flanged version)
BSPP 3/8 380
02  Dimensione (Size)
BSPP 1/2 120
Incremento pressione al giro
(Press. increase)
Rp 1:4.25 "
Molla 78 barP{Sall giro Taratura standard
(Spring) (1131 PSl/turn) (Std. setting) 1
30/210 bar Incremento ; I gi Q=>51/min 200 bar
pressione al giro
(SSOASPS) o (Press.increase) (2900p5))
ple. 160 bar/al giro
0 (2320 PSl/turn)
Incremento pressione al giro
. (Press. increase)
Rp 1:4.25 .
Molla 1395 b;’?' giro Taratura standard
(Spring) (1958 PSi/turn) (Std. setting) 2
60/350 bar Incremento pressione al gi Q=5 1/min 350 bar
pressione al giro
(870/5075 PSl) R0 18 (Press. increase) (5075 PSl)
plLe. 160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)

04 Materiale (Material)

Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated)

S
Performances Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
05 Rapporto di pilotaggio 1:4.25 Standard /
s fhart (Pilot ratio) 1:8.75 8
180 1 12
150 | 10 Dati tecnici - Technical data
120 | 8
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
9| 6
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
60 4 (Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
30| 2 Max contamination index with filter
ol o mind Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F
o 10 20 30 40 50 60 (uSqpm] Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F
(] 2,5 5 7,5 10 12,5 15 Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
52
12.05]
36 37
11.42), 1.48)
= A A
3s M
— =t Vi1, — L V2
O-Ring 10,77x2,62 o ‘
B 23 R cl c2
EC RN | f
b fan
b NV &
o
Vi V2
B A A
19,5
10.77]
39 52
71.54] 12.05]
91
(3.58) { mm }
38 109 46,5 mox (Inches)
013 14.29] 71.83 max]
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tipo A Portata max (I/min) ~ Pressione max (bar) B C M p Peso approssimativo (kg)
Type Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) Approx weight (Ib)
VBLF380 BSPP 3/8 40(70.6) 29(1.74) 54(2.13) 12(0.47) 1,17 (2.55)
350 (5075) BSPP 1/4
VBLF120 BSPP 1/2 60 (15.9) 34(1.34) 64 (2.52) 17(0.67) 1,55(3.37)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.
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@ VBZ F Valvole di bilanciamento singole per centro aperto - flangiate a taratura fissa
O@OWHé Single counterbalance valves fixed setting for open center - flanged version

01 02 03 04
Codice ordinazione
Ordering code VBZF 2
01 Valvole di bilanciamento singole per centro aperto - flangiate a taratura fissa VBZF

(Single counterbalance valves fixed setting for open center - flanged version)

BSPP 3/8 380
02 Dimensione (Size)
BSPP1/2 120
03 Taratura (Setting) Q=5 I/min 350 bar (5075 PSI) 2
Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
Schema idraulico - Hydraulic circuit 04 Materiale (Material)
Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K

Rapporto di pilotaggio (Pilot ratio) 1:4.25

Performances

[Psl]  [bar]

180 112
Dati tecnici - Technical data 150 | 10
120 | 8
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
| 6
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
(Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 60 4
Max contamination index with filter 30| 2
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F ol o Wming
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F Y 10 20 30 40 50 60 (uSgprm]
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) 0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
52
12.05]
36 37
11.42) 1.48)
= A A
XU M
— =il V1, — V2
O-Ring 10,77x2,62 [ T :
) |
= ! AN .
R C1 C2
S =
SPIER RS £
R I a
: o | ©
Vi V2
B A A
19,5
10.77]
39 52
1757 72.05]
91
(3.58) mm
38 109 65 { (Inches) }
0.13) 14.29] 0.26)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tipo A Portata max (I/min)  Pressione max (bar) B C M p Peso approssimativo (kg)
Type Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) Approx weight (Ib)
VBZF380 BSPP 3/8 40(70.6) 29(1.74) 54(2.13) 12(0.47) 1,10(2.42)
350 (5075) BSPP 1/4
VBZF120 BSPP 1/2 60 (15.9) 34(1.34) 64 (2.52) 17 (0.67) 1,48(3.25)

: _ | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
92 sales @ oleoweb.com « Aggiormamento/Update 18R-2018 OLEOWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



@C%'oweé VCI.F

Valvole di bilanciamento singole per centro chiuso - flangiate
Single counterbalance valves for closed center - flanged version

01 02 03 04 05
Codice ordinazione VCLF S
Ordering code
01 Valvole di bilanciamento singole per centro chiuso - flangiate VCLE
(Single counterbalance valves for closed center - flanged version)
BSPP 3/8 380
02  Dimensione (Size)
BSPP 1/2 120
Incremento pressione al giro
. (Press. increase)
Rp 1:4.25 .
Molla ?78 7?7’,@}3},’3 Taratura standard
(Spring) (Std. setting) 1
. . L 30/210 bar ) . Q=>51/min 200 bar
Schema idraulico - Hydraulic circuit (435/3045 PSI) Incremento pressione algiro (2900 PSI)
Ro 1:8.75 (Press. increase)
plLe. 160 bar/al giro
(2320 PSI/turn)
03
Incremento pressione al giro
. (Press. increase)
Rp1:4.25 135 bar/al giro
Molla (1958 PSl/turn) Taratura standard
(Spring) (Std. setting) 2
60/350 bar ) ) Q=5 1/min 350 bar
(870/5075 PSI) Incremento pressione al giro (5075 PS)
Ro 1:8.75 (Press. increase)
ple. 160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)
04  Materiale (Material) Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
Performances
05 Rapporto di pilotaggio (Pilot 1425 Standard /
ratio) .
[psi]  [bar] 1 875 8
180 1 12
150 | 10 Dati tecnici - Technical data
120 8 Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
9| 6 Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
60| 4 (lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
30| 2 Max contamination index with filter
ol o ymind Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4F +176%F
0 10 20 30 40 50 Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
USgpm, 3
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 osapml Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
52
(2.05)
36 37
1742 [1.46]
0| A A
S M
— [ Vi — V2
O-Ring 10,77x2,62 o i
, (1
NG =D &
2B _ s Cl C2
t\%\; |
St ~ +
R & @
1 V2
B A A
19,5
0.77)
39 52
1z 12.05]
mm
(Inches) (3.58)
3.8 109 56
(0.15] (4.29) (2.20)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tipo Portata max (I/min) ~ Pressione max (bar) C M p Peso approssimativo (kg)
Type Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) Approx weight (Ib)
VCLF380 BSPP 3/8 40(70.6) 29(1.74) 54(2.13) 12(0.47) 1,22 (2.69)
350 (5075) BSPP 1/4
VCLF120 BSPP 1/2 60 (15.9) 34(1.34) 64 (2.52) 17(0.67) 1,60 (3.52)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.
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Valvole di bilanciamento doppie per centro aperto
Dual counterbalance valves for open center

@0@0%{5 VBCD

01 02 03 04 05

VBCD

Codice ordinazione

o

Ordering code

| [ \"( 01 Valvole di bilanciamento doppie per centro aperto (Dual counterbalance valves for open center) - VBCD
- BSPP 1/4 140
02 Dimensione (Size) BSPP 3/8 380
L ]
BSPP 1/2 120
Incremento pressione al giro
(Press. increase)
Rp 1:4.25 "
Molla 78 bar/al giro Taratura standard
Schema idraulico - Hydraulic circuit (Spring) (131 PSi/tum) (Std. setting) 1
30/210 bar Incremento pressione al giro Q=5 1/min 200 bar
(435/3045 PSl) Ro 1875 (Press. increase) (2900 PSl)
p L. 160 bar/al giro
. (2320 PSl/turn)
Incremento pressione al giro
. (Press. increase)
Molla BTAL 135 bayal giro Taratura standard
(Spring) (1958 PSl/turn) (Std. setting) )
60/350 bar Incremento pressione al giro Q=5 I/min 350 bar
(870/5075 PSI) R0 1875 (Press. increase) (5075 PSl)
plie. 160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)
Performances Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
04 Materiale (Material)
Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) ~ K
1:3:5”12 [bar] o5 R;?portq di pilotaggio 1:4.25 Standard /
(Pilot ratio) 1875 3
150 | 10
120 8 Dati tecnici - Technical data
%08 Olio idraulico/Mineraloi 150 6743/4 (DIN 51524)
60 4 Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
30| 2 Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
ol o [min] Max contamination index with filter
0 10 20 30 40 50 60 ; ) Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F
USgpm,
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
H L H
P Q P
3 A A
vi‘é M fﬂ Ej ~
Y e O e
U B | | | —
V1 3 \
A R A 2 &
B <
F G F
|
(Inches)
46,5 max D 46,5 max
(1.83 max) (1.83 max)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tino Portata max  Pressione max Peso approssimativo
Tp o A Maxflow  Maxpressure B C D F G H L M P Q R S T Approx weight
P |/min-USgpm bar/PSI kg/lb
VBCD140 BSPP1/4  30(7.9) 2 108 10 38 1,57 (3,46)
49(1.93)
29 150 (0.91) (4.09) 51 48 (0.39) 8 134 55 82 (150
VBCD380 BSPP3/8  40(10.6) 350 (5075) (1149 (5.91) 201 (189 031 (528 (022 (032) 1,55 (3,41)
VBCD120 BSPP1/2  60(75.9) 59(2.32) 21(0.83) 108 (4.25) 12(0.47) 43 (1.69) 1,78(3.92)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.
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@ VB c D Valvole di bilanciamento doppie per centro aperto
O@OW&'& Dual counterbalance valves for open center

01 02 03 04 05
Codice ordinazione
Ordering code VBCD 340 2 5
01 Valvole di bilanciamento doppie per centro aperto VBCD

(Dual counterbalance valves for open center)

' e f > 02 Dimensione (Size BSPP 3/4 340

L ] -
L] . .
g Incremento pressione al giro

(Press. increase)

Rp1:6.2 143 bar/al giro
(2074 PSl/turn)
Molla Taratura standard
0 (Spring) (Std. setting) 2
60/350 bar Q=51/min 350 bar
(870/5075 PSI) (5075 PSI)
Incremento pressione al giro
. . L., . (Press. increase)
Schema idraulico - Hydraulic circuit RP1:10.6 5 ponar/al giro
(3509 PSl/turn)
04 Materiale (Material) Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
1:6,2 /
05 Rapporto di pilotaggio (Pilot
ratio)
1:10,6 "
Performances
. .. . [PsI]  [bar]
Dati tecnici - Technical data 180 1 12
150 | 10
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) 20| s
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) ol 6
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter 60 4
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F 30| 2
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C 4F +122F oo [i/min]
. 0 20 40 60 80 100 120
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) [Usgpm]
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 0 5 10 15 20 % 30
H L H
P Q P
s 45 A A
"*i " W‘ 1 c2
¥ s N o
a |
— N Ol
| ' [
o - L -
L i J
s z
Vi 5 V2
N
B A & A
F G F
mm
ey o ° “5ne
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tino Portatamax  Pressione max Peso approssimativo
7 p o A Max flow Max pressure B C D F G H L M 4 Q R S T Approx weight
P |/min-USgpm bar/PSI kg/lb
39 69 210 26 158 72 66 13 10 190 9 105 52
VB(D340 BSPP3/4  120517) 330007 15y o7y 82) (109 (6220 (8) (26 (©5) (039 (748 (035 (@41 oy~ *5E5)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso. sales@oleoweb.com « Aggiornamento/Update 18R-2018 95
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@0@0%{5 VBZ D

Valvole di bilanciamento doppie per centro aperto a taratura fissa
Dual counterbalance valves fixed setting for open center

Schema idraulico - Hydraulic circuit

01 02 03 04
Codice ordinazione VBZD 2
Ordering code
01 Valvole di bilanciamento doppie per centro aperto a taratura fissa VBZD
(Dual counterbalance valves fixed setting for apen center)
BSPP 1/4 140
02 Dimensione (Size) BSPP 3/8 380
BSPP 1/2 120
03 Taratura (Setting) Q=5 I/min 350 bar (5075 PS/) 2
Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S

04 Materiale (Material)
Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K

Rapporto di pilotaggio (Pilot ratio) 1:4.25

Performances
[PSI]  [bar]
180 t 12
150 | 10
Dati tecnici - Technical data 120 8
90 | 6
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 601 4
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 30| 2
Max contamination index with filter ol o [min]
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4°F +176°F 0 10 20 30 20 50 6
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F [Usgpm]
N 0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
H L H
P Q P
° 33
~|s 71.30] | Cl C2 =
]
: ©
& o
’ @ E '_
Vi ®f-3 V2 o
A o> A
B <
F G F
)
7.8 D 7.8 (nches)
(0.31) (0.31)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Pressione Peso
) Portata max -
Tipo max approssimativo
Type A | /mﬁf w m Max pressure B ¢ D F G H L M P Q R 5 T Approx weight
9P bar/psi ka/lb
VBZD140 BSPP1/4 30(7.9) 4 2 104 10 18 1,50 (3,30)
29 (193 150 (0.917) (4.09) 51 48 (0.39) 8 134 55 8,2 (1.50)
VBZD380 BSPP3/8  40(10.6) 350 (5075) (1.14) (5.91) 2.01) (1.89) 031 (528 (022 (032 1,48(3,25)
59 21 108 12 43
VBZD120 BSPP1/2  60(75.9) (232) (0.83) (4.25) (0.47) (1.69) 1,71(3.76)

96 sales@oleoweh.com  Aggiornamento/Update 18R-2018
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@0@0%{5 VBCC

Valvole di bilanciamento doppie per centro chiuso
Dual counterbalance valves for closed center

Performances

Codice ordinazione
Ordering code

01 Valvole di bilanciamento doppie per centro chiuso
(Dual counterbalance valves for closed center)

02  Dimensione (Size)

Rp 1:4.25
Molla
(Spring)
30/210 bar
(435/3045 PSI)
Rp 1:8.75
03
Rp 1:4.25
Molla
(Spring)
60/350 bar
(870/5075 PSI)
Rp 1:8.75

04  Materiale (Material)

01 02 03 04 05
VBCC
BSPP 1/4 140
BSPP3/8 380
BSPP 1/2 120
Incremento pressione al giro
(Press. increase)
78 bar/al giro
(1131 PSifturn) }g{’;fgg{?’g}"da’d
) ) Q=5 I/min 200 bar 1
Incremento pressione al giro (2900 PS))
(Press. increase)
160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)
Incremento pressione al giro
(Press. increase)
135 bar/al giro
Taratura standard
(1958 PSl/turn) °
(Std. setm_vg) 2
. . Q=5 1/min 350 bar
Incremento pressione al giro (5075 PS))

(Press. increase)
160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)

Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S

[psiy Rapporto 1:4.25 Standard /
180 112 05  dipilotaggio
(Pilot ratio) 1:8.75 8
150 | 10
120 8 Dati tecnici - Technical data
9% | 6 Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
60 | 4 Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
30| 2 (lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
ol o mind Max contamination index with filter
10 20 30 40 50 Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
[USgpm]
2,5 5 7,5 10 12,5 15 ” Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
H L H
P Q P
A A
s 33 ‘
~ls 3] Cl c2 o
! = : a5
D e
an BEE= = S s .
\\) ol 4
S | I \ D R W W
g7
- </
Vi A S R V2 o
B
F G F
mm
57.3 D 57.3 (Inches)
(2.26) (2.24)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
) Portatamax  Pressione max A
;IP(; A Maxflow  Maxpressure C D F G H L M P Q R S Pesz apr%:?;zm?\éﬁ»(kg)
p |/min-USgpm bar/Ps| Pp g
VBCC140 BSPP1/4 30(8) 23 104 10 38 1,68 (3.70)
VBC(380 BSPP3/8  40(10.5) 29 (193 150 (091)  (409) 51 039 134 55 82 (150 1,66 (3.66)
3806075 {7 19 BN 0 e 200 B0 8OV s G2 632
VBCC120 BSPP1/2  60(16) (232) 083) (425 (0.47) (1.69) 1,89 (4.76)
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@0@0%{5 VBCF

Valvole di bilanciamento doppie per centro aperto - flangiate
Dual counterbalance valves for open center - flanged version

01 02 03 04 05
Codice ordinazione VBCF
Ordering code
-‘ T _— 01 Valvole di bilanciamento doppie per centro aperto - flangiate VBCE
L ] — ® (Dual counterbalance valves for open center - flanged version)
e * — BSPP 1/4 140
7 ) B* 02 Dimensione (Size) BSPP 3/8 380
» d BSPP 1/2 120
Incremento pressione al giro
(Press. increase)
Rp 1:4.25 N
Molla 7;;1'3’?'/',/;}9"" Taratura standard
Schema idraulico - Hvdraulic ircui (Spring) ( turn) (Std. setting) .
chema idraulico - Hydraulic circuit 30/210 bar : ; Q=5 I/min 200 bar
(435/3045 PS) '(gﬁgig‘;";,gg;g”'°“e agio o0 ps)
Rp 1:8.75 - ¢
160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)
03
Incremento pressione al giro
(Press. increase)
Rp 1:4.25 5
Molla 1739555%? giro Taratura standard
(Spring) ( tur) (Std. setting) 2
60/350 bar Incremento - f Q=5 I/min 350 bar
pressione al giro
GPO/SO5PS) o (Press.incease) (5075 pSl)
ple. 160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)
04 Materile (Materia) Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
ateriale (Materia
Performances Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
[pst]  [bar] o5 Rapporto dipilotaggio (Pilot 1:4.25 Standard /
180 12 2->v2 v2>C2 C2-5Vv2 v2->Cc2 mfIO) ] :8.75 8
C1->v1 visca C1-5>v1 Vi-C1
150 10 140 140 120 120,
Dati tecnici - Technical data
120 | 8 25v2 V252
0l 6 o i Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
| a Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢5t)
(lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
30 2 Max contamination index with filter
ol o [min] Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
0 10 20 30 40 s0 60 [USgom] Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C 4F +122°F
0 25 5 75 10 12,5 15 Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
51 48 51
2.01] (1.89) 12.01)
O-Ring 10,77x2,62 9 5
A @ ® :
\ © © :
o | oy
= s —HE o © H- -
8= *@* )@@ )
7 T | ol
Vi S V2
L7
14,5 A 96 A
10.57]
29 F G F
(1.14)
mm
(Inches) 46,5 max 150 46,5 max
(1.83 max] (5.91) (1.83 max)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tipo Portatamax Pressione max (bar) Pesoapprossimativo (kg)
Type A Max flow Max pressure (PSI) 6 f Approx weight (1b)
’ |/min-USgpm g
VBCF140 BSPP 1/4 2,02 (4.45)
40(70.6) 104 (4.09) 23(0.91)
VBCF380 BSPP3/8 350 (5075) 1,95 (4.30)
VBCF120 BSPP 1/2 60(75.9) 108 (4.25) 21(0.83) 1,92 (4.23)
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@ VBZG Valvole di bilanciamento doppie per centro aperto - flangiate a taratura fissa
O@OW&'& Dual counterbalance valves fixed setting for open center - flanged version

01 02 03 04
Codice ordinazione VBZG 2
Ordering code
01 Valvole di bilanciamento doppie per centro aperto - flangiate a taratura fissa VBZG
® (Dual counterbalance valves fixed setting for open center - flanged version)
b
e
. BSPP 1/4 140
L ]
‘ 02 Dimensione (Size) BSPP 3/8 380
BSPP 1/2 120
Schema idraulico - Hydraulic circuit 03 Taratura (Setting) Q=5 |/min 350 bar (5075 PSI) 2
Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
04 Materiale (Material)
Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
Rapporto di pilotaggio (Pilot ratio) 1:4.25
Performances
[psI]  [bar]
180 f 12
Dati tecnici - Technical data 150 | 10
120 8
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 06
(lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 601 4
Max contamination index with filter 30| 2
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4F +176°F ol o min]
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4%F +122°F o 10 20 30 40 50 (usgprm]
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
51 48 51
2.01) (1.89) 2.01)
O-Ring 10,77x2,62 R
J—\ ) @7 ) 67 3
R c1 - I~ C2 R
A i
&2 ‘ ©- /@ \
] ‘ ! R
Vi < V2
Z6)
14,5 A ®%\Qc? A
10.57]
29 F G F
(1.14)
7.8 150 7.8 mm
(0.31) (5.91) 10.31) (inches)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tipo Portatamax Pressione max (bar) Pesoapprossimativo (kg)
Type A Max flow Max pressure (PSI) G F Approx weight (Ib)
|/min-USgpm
VBZG140 BSPP 1/4 1,98 (4.24)
40(70.6) 104 (4.09) 23(0.97)
VBZG380 BSPP3/8 350 (5075) 1,90 (4.07)
VBZG120 BSPP 1/2 60(75.9) 108 (4.25) 21(0.83) 1,88 (4.03)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
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Valvole di bilanciamento doppie per centro chiuso - flangiate
@O@Wcﬁ"é V B CM Dual counterbalance valves for closed center - flanged version

01 02 03 04 05
Codice ordinazione
Ordering code VBCM 5
h — o1 Valvole di bilanciamento doppie per centro chiuso - flangiate VBCM
g . T . (Dual counterbalance valves for closed center - flanged version)
. 8
Py L2 . BSPP 1/4 140
L - L {
02 Dimensione (Size) BSPP3/8 380
Schema idraulico - Hydraulic circuit BSPP1/2 120
Incremento pressione al giro
. (Press. increase)
Rp1:4.25 78 bar/al giro
Molla (1131 PSl/turn) Taratura standard
(Spring) (Std. setting) 1
30/210 bar Q=5 1/min 200 bar
(435/3045 PSl) Incremento pressione al giro ~ (2900PS1)
. (Press. increase)
Rp1:8.75 160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)
03
Incremento pressione al giro
Performances ) (Press. increase)
Rp1:4.25 135 bar/al giro
Molla (1958 PSi/turn) Taratura standard
st [bar] (Spring) (Std. setting) 2
180 112 60/350 bar Q=5 I/min 350 bar
(870/5075 PS) Incremento pressione al giro (5075 PSI)
150 | 10 R0 1:8.75 (Press. increase)
120 s pLe. 160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)
0| 6
60 | 4 . . Corpo in acciaio + zincatura
04 Materiale (Material) (Steel body + zinc-plated) S
30| 2
ol o [/min] Ranport 1:4.25 Standard /
0 10 20 30 40 50 apporto
[USgpm] 05 di pilotaggio
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 (Pilot ratio) 1875 8
51 48 51
12.01) 71.89] 1201]
9y
ol

w\ -

®
[
C1 C2 -
JO -+ e o =
o <
15 HHH HHE
Sjs QR H | } ! r
NS
Vi Q%C‘)“P\ V2
14,5 A \ A
10.57] |
29 23 104 23
(1.14) 70.91) 74.09) 70.91)
mm
57,3 150 57,3
{ (Inches) J 12.26] 15.91) (2.26)
Dati tecnici - Technical data Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Olio idraulico/Mineral oil 1S0 6743/4 (DIN 51524) Tipo Portata max Pressione max Peso approssimativo
TP i 2 A Max flow Max pressure Approx weight
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm*/s (15 to 250 ¢St) Type I/min-USgpm bar-PS/ kg-lb
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter VBCM140 BSPP 1/4 2,13 (4.69)
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4F +176°F 40(10.6)
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F VBC(M330 BSPP 3/8 350 (5075) 2,09 (4.60)
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) VBCM120 BSPP1/2 60(75.9) 2,06 (4.54)
1 oo sal es@ol eoweb.com « Aggiornamento/Update 18R-2018 | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
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@ VB c S Valvole di bilanciamento modulari CETOP3 doppie per centro aperto
0/5'0#?’5‘6 Dual CETOP3 modular counterbalance valves for open center

01 02 03 04 05
Codice ordinazione
Ordering code VB(506 5
- - e
.’“ e 0 __: - - 01 Valvole di bilanciamento modulari CETOP3 doppie per centro aperto VBCS06
— . ; Vi (Dual CETOP3 modular counterbalance valves for open center)
h‘ Incremento pressione al giro
. (Press. increase)
Rp1:4.25 78 bar/al giro
Molla (1131 PSl/turn) Taratura standard
(Spring) (Std. setting) 1
30/210 bar . .~ Q=51/min 200 bar
(435/3045 PS|) |nCr€m?nt0 pressione al qiro (2900 PSI)
Rp 1:8.75 (Press. mcreasg)
Schema idraulico - Hydraulic circuit - 160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)
02
Incremento pressione al giro
. (Press. increase)
Rp1:4.25 135 bar/al giro
Molla (1958 PSH/turn) Taratura standard
(Spring) (Std. setting) 2
60/350 bar . . Q=51/min 350 bar
(870/5075 PS]) Incremgnto pressione al giro (5075 PS])
Ro 1:8.75 (Press. increase)
p . 160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)
) . Corpo in acciaio + zincatura
03 Materiale (Material) (Steel body +zinc-plated) S
Dati tecnici - Technical data
1:4.25 Standard /
04 Rapporto di pilotaggio
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) (Pilot ratio)
1:8.75 8
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢5t)
(lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 f
Max contamination index with filter Performances
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4F +176°F s bar]
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122F 180 [ 12
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) 150 | 10
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym) 120 8
90| 6
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics 60| 4
30| 2
Tino Portata max Pressione max Peso approssimativo
i p o Max flow Max pressure Approx weight o' o [i/min]
w I/min-USgpm bar/Ps| kq/lb o 0 2 30 4w s e o
0 2,5 5 7,5 10 125 15
VB(CS06 40(10.6) 350 (5075) 3,10(6.80)
54 40,5 56,5
(2.13) (1.59) (2.22)
B Q8
NS S
O o
N X Al M ’—> T VT
Q] R @@ - olR C\lg
=T oY ) e
o W/ [
# V| @
] o4 17,5 Q17
= o) o 0.69] o|<
A B
5% - 8
L
D6
O-Ring 8,73x1,78 o2 [ﬂ}
(Inches)
46,5 max 151 46,5 max
(1.83 max) (4.09) (1.83 max)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso. sales@oleoweb.com « Aggiornamento/Update 18R-2018 101
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@ VB c T Valvole di bilanciamento modulari CETOP3 doppie per centro chiuso
0@0“@6 Dual CETOP3 modular counterbalance valves for closed center

01 02 03 04 05
Codice ordinazione
Ordering code VBCT06 5
— - =
h T—= - P ) 01 Valvole di bilanciamento modulari CETOP3 doppie per centro chiuso VBCT06
— o F (Dual CETOP3 modular counterbalance valves for closed center)
03  Materiale (Material) Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
Incremento pressione al giro
(Press. increase)
Rp 1:4.25 .
Molla P 78 bar/al giro Taratura standard
_— L (Spring) (1731 PSl/tur) (Std. setting)
Schema idraulico - Hydraulic circuit 30/210 bar Incremento pressione al giro Q=5 /min 200 bar
(435/3045 PSl) R0 1875 (Press. increase) (2900 PSI)
ple. 160 bar/al giro
(2320 PSi/turn)
02 Incremento pressione al giro
. (Press. increase)
Rp1:4.25 135 bar/al giro
Molla (1938 PSl/turn) Taratura standard
(Spring) (Std. setting) P
60/350 bar Incremento pressione al giro Q=5 /min 350 bar
0SOSPS) (s nease) O (5075PS)
ple. 160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)
Dati tecnici - Technical data
1:4.25 Standard /
L ) 04 Rapporto di pilotaggio
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) (Pilot ratio)
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 1875 8
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter Performances
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F
[PSI]  [bar]
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F 180 1 12
Eindispensabile 'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
. ) P 150 | 10
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
120 8
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics % 6
60 | 4
Tino Portata max Pressione max Peso approssimativo 30| 2
7 P o Max flow Max pressure Approx weight
w |/min-USgpm bar/PS| ka/lb ol o [Y/min]
0 10 20 30 a0 50
[Usgpm]
VBCT06 40(10.6) 350 (5075) 3,10(6.9) 0 2,5 5 7,5 10 125 15
54 40,5 56,5
(2.13) (1.59) (2.22)
3 23
NS 9 S
1 < @P © i -
N B AT L @y 2
9t o O O 88 38
i T ff\\\ T | -
I © I
2 @
~g o da
: o
A B
] ( ) |
= =HH
-‘:%\ mm
6 (Inches)
O-Ring 8,73x1,78 024
57,3 151 57,3
(2.26) 14.09) (2.26)

: _ | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
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@0@0,,,@5 Tappo di sicurezza Tamper proof cap

Codice ordina
Ordering code

01

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.

zione

81300119
81300037
81300095
81300120

81300121

01

Meé
M8
M10
M12

M16
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